RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidkan : SDN 08 SENTOSA

Kelas / Semester  : 111/ Genap

Tema7

: Perkembangan Teknologi

Sub Tema 4 . Perkembngan Teknologi Transportasi

Pembelajaran ke :5
Alokasi Waktu : 10 menit

A . TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Dengan mencermati teks, siswa dapat menuliskan manfaat teknologi transportasi
bagi kehidupan manusia

Dengan bertanya jawab ,siswa dapat mengetahui keberagaman alat transportasai
yang disukai dilingkungan sekitar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan :

1. Melaksanakan Pembukaan dengan salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa

2. Melagukan Indonesia Raya

3. Mengabil absen siswa

4. Mengkondisikan kelas

5. Melakukan Apersepsi Menyanyikan lagu Naik Delman bersama — sama

6. Memberikan gambar tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari
dalam kehidupan sehari —hari ( Motivasi )

Kegiatan Inti:

1. Guru menampilkan beberapa gambar tentang alat —alat transportasi

2. Guru dan siswa tanya jawab tentang manfaat teknologi transportasi bagi
kehidupan manusia

3. Siswa membaca teks “Pergi dengan Alat Transportasi “ di buku siswa halaman
198 — 199

4. Siswa menuliskan kalimat utama yang ditemukan pada tempat yang tersedia
setiap paragraf

5. Siswa diminta untuk menceritakan isi dari cerita setiap paragraf



Penutup :
1. Siswa dan guru membuat kesimpulan
2. Guru melakukan refleksi
3. Siswa diberikan tindak lanjut pemberian tugas rumah tentang keragaman alat
transportasi yang ada di lingkungan sekitar yang disukai dan yang tidak disukai
4. Penilaian Sikap

Jurnal

No | Tanggal Nama Siswa Catatan Butir Tindak
Perilaku Sikap Lanjut

5. Penilaian Pengetahuan
Menuliskan keberagaman alat transportasi yang disukai dan yang tidak disukai

(latihan pada buku siswa)
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